LUYEN TAP

(1) Tinh nham:

a) 8x1= 8x5= 8wl = 8x8=
Bx2= 8x4= Bxf = 8x9=
Bxd= 8x7= 8x10= Ox8=

b) 8x2= 8x4= 8x6 = 8x7=
2x8= 4x8= 6x8 = 7x8=

f‘?:,; Tinh :

a) 8x3+8 b) 8x8+8

8x4+8 8x9+8

(5} TU cudn day dién dai 50m nguoi ta cat lay 4 doan, méi doan dai 8m. Héi cudn
day dién do con lai bao nhiéu mét ?
(&) Viét phep nhan thich hop nao vao chd chém ?
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a) Co 3 hang, moi hang c6 8 6 vuéng. S6 6 vudng trong hinh chir nhat ABCD |a -

e = 24 (6 VUONQ)
b) Co 8 cot, moi ¢t co 3 6 vuong. S6 6 vudng trong hinh chii nhat ABCD 13
cereneeennnn = 24 (0 VUONQ)
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